RuneScape:Chat/Logs/27 December 2013

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
15:38 -!- RSChatBot has joined Special:Chat
15:38 <The Mol Man> yay da bot
15:39 <Ozuzanna> 5 coin drop in a row..
15:39 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
15:39 <Coelacanth0794> hi
15:39 <The Mol Man> hi coel
15:43 <Ozuzanna> yes i do eat out at markdonalds what you gonna do about it
15:43 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
15:44 <Ozuzanna> hi fishes
15:44 <Casting Fishes^^> hai
15:45 <Battleben> feeshes
15:52 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
15:52 <Casting Fishes^^> hai
15:54 <Ozuzanna> 272 kc
15:54 <Ozuzanna> hm
15:56 <Casting Fishes^^> meow
16:03 <Ozuzanna> rune 2h sword k
16:04 -!- Jennifer Lawrence (original) has joined Special:Chat
16:04 <Jennifer Lawrence (original)> Hi!
16:05 <TonyBest100> Hi
16:05 <Ozuzanna> 1 more kill till 300 kc
16:05 <Funds> zzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzz
16:06 <Jennifer Lawrence (original)> *yawn*
16:06 -!- Undamaged has joined Special:Chat
16:07 <Ozuzanna> why you put original at the end of your name
16:08 <Undamaged> The update function of Exchange pages is malfunctioning. It updates to an old price instead of the current one.
16:08 <The Mol Man> talk to [[User talk:TyA]]
16:08 <The Mol Man> or wait here
16:08 <The Mol Man> he might come in soon
16:09 -!- Jennifer Lawrence (original) has left Special:Chat.
16:09 <Ozuzanna> shard 3 drop from mage
16:09 <Coelacanth0794>
16:10 -!- Jennifer Lawrence (original) has joined Special:Chat
16:10 <Undamaged> actually all of them
16:11 <Undamaged> if you press update the price will be wrong
16:11 <The Mol Man> as I said, wait for Ty
16:11 <TonyBest100> ugh wtf, black screend
16:11 <TonyBest100> and I was setting up my ships for another 2 voyages >.<
16:12 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
16:12 <Coelacanth0794> undamaged you might have to edit it manually
16:13 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
16:13 <Dtm142> [[BotD]]
16:13 -!- Megadog14 has joined Special:Chat
16:14 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
16:14 -!- TyA has joined Special:Chat
16:14 -!- Undamaged has left Special:Chat.
16:14 <The Mol Man> TyA
16:14 <The Mol Man> can you investigate the official GEDB api
16:14 <The Mol Man> it seems it's not updated and such
16:15 <Dtm142> Fuck.  A game crash :@
16:17 <TyA> Hii
16:18 <TyA> It would suck if they broke it again
16:18 <The Mol Man> Undamaged, who just left, voiced some concerns
16:20 <TyA> Heading to GE in game
16:20 <TyA> in game, it is reading as 31
16:20 <TyA> RuneScript is reading it as 31 too
16:21 -!- Jennifer Lawrence (original) has left Special:Chat.
16:22 <Dtm142> What the actual fuck?
16:22 <TyA> however does claim to be 12
16:22 <Dtm142> So I got sent into the main room where all the fighting takes place
16:22 <Dtm142> No warning whatsoever
16:22 <Dtm142> I die, because I didn't have my teleports with me.
16:23 <Dtm142> And then my game crashes.
16:23 -!- IsobelJ has left Special:Chat.
16:24 -!- Jennifer Lawrence (original) has joined Special:Chat
16:24 <Dtm142> Well, at least dying is safe...
16:24 -!- Jennifer Lawrence (original) has left Special:Chat.
16:24 <Ciphrius Kane> What are you on about?
16:27 -!- IsobelJ has joined Special:Chat
16:29 -!- IsobelJ has left Special:Chat.
16:31 -!- Huginraven has joined Special:Chat
16:32 <Huginraven> Anyone looking forward to Bandos dying?
16:32 <The Mol Man> 457 people are
16:33 <The Mol Man> according to the mainpage poll
16:33 <Huginraven> That few?
16:33 <The Mol Man> well, at least 457 people
16:34 <Atheist723> 24.6% of all votes.
16:34 <Ciphrius Kane> This guy I was dunging with tried to flee using the ggs
16:34 -!- IsobelJ has joined Special:Chat
16:34 <Huginraven> Also going by the stats Band is is gaining on Arma. I don't think anyone likes either of these gods
16:34 <Ciphrius Kane> Only he had it on him
16:34 <Coelacanth0794> lol
16:35 <TonyBest100> Lol stupid fail
16:35 <Atheist723> "Tele-Fail"
16:35 <Atheist723> Or "It's a trap!"
16:36 <Atheist723>
16:36 -!- Jennifer Lawrence (original) has joined Special:Chat
16:36 <The Mol Man> it's a trap is dying after you teleport
16:36 <Dtm142> Ok, now how the fuck do I get more explosive disks?
16:36 -!- Jennifer Lawrence (original) has left Special:Chat.
16:38 <TyA> hmm
16:38 -!- IsobelJ has left Special:Chat.
16:38 <TyA> actually does have today's price right
16:38 <TyA> "1388102400000":31
16:38 <The Mol Man> so what's the problem then?
16:39 <Atheist723>
16:39 <Atheist723> Caption: "Mother told me to get out of the basement."
16:39 <TyA> I'll see if TyBot is having issues real quick
16:40 <TyA> ~status
16:40 <TyBot> The GE Updater is not running!
16:40 <TyA> ~die
16:40 -!- TyBot has left Special:Chat.
16:40 -!- Jennifer Lawrence (original) has joined Special:Chat
16:40 <Dtm142> That part at the end when I'm being gangbanged by two cannons at once.  How do I do that?
16:40 <Ozuzanna> blow em up
16:40 -!- Huginraven has left Special:Chat.
16:40 -!- Jennifer Lawrence (original) has left Special:Chat.
16:40 <Ozuzanna> use prot range dtm
16:40 <Ozuzanna> it helps a lot
16:40 <Dtm142> I am using protect from ranged.
16:41 -!- Jennifer Lawrence (original) has joined Special:Chat
16:41 -!- Jennifer Lawrence (original) has left Special:Chat.
16:42 -!- IsobelJ has joined Special:Chat
16:43 <Coelacanth0794> bring foods
16:43 <Ozuzanna> left solo zammy at 380 kc
16:43 <Ozuzanna> nb
16:47 <TyA> k, I'm gonna check TyBot. It shouldn't make any edits, but it probably will be flooding #tybot on freenode
16:47 <Funds> ozu duo nex now
16:47 <Dtm142> Died after destroying all the cannons.
16:47 <Dtm142> Do I have to do it again?
16:47 <TonyBest100> Yes lol
16:47 -!- TyBot has joined Special:Chat
16:50 -!- Megadog14 has left Special:Chat.
16:50 <Dtm142> Fuck.
16:50 <Coelacanth0794> bring sharks and run from cannons?
16:50 -!- TyBot has left Special:Chat.
16:51 -!- Undamaged has joined Special:Chat
16:51 -!- TyBot has joined Special:Chat
16:52 <Dtm142> I'm out of sharks.  Have to go buy more...
16:52 <The Mol Man> Undamage, TyA is looking into it
16:52 <Dtm142> They're 1.8K again?!?!?!?!?!
16:52 <Dtm142> Fuck!
16:53 <Ciphrius Kane> Get rocktail soup noob
16:53 -!- TyBot has left Special:Chat.
16:53 <Ozuzanna> (qc) The Exchange price of 1x [[rocktail soup]] is 7,839 coins.
16:53 <Dtm142> lol
16:53 <Dtm142> My hp level is too low
16:53 <Ozuzanna> l2 attuned portent of restoration VI
16:53 -!- Undamaged has left Special:Chat.
16:55 <Dtm142> [[shark]]
16:55 <Ozuzanna> yum mash tatey
16:55 -!- TyBot has joined Special:Chat
16:56 <Ozuzanna>
16:56 <Ozuzanna> feels
16:56 <TyA> [[Exchange:Silver dust]]
16:56 <Casting Fishes^^> /details King
16:56 <Casting Fishes^^> ff
16:56 <Casting Fishes^^> >:c
16:57 <Ozuzanna> fishes
16:57 <Ozuzanna> king is rank of mod mark
16:57 <Ozuzanna> (qc) King's Overall level is 2589 (xp: 470,710,836, rank: 6,721).
16:57 <TyA> ~die
16:57 -!- TyBot has left Special:Chat.
16:57 <AnselaJonla> To the Brits/Irish in here:,0.00,214
16:58 <TyA> TyBot is pulling correct values according to the in game GE
16:58 <AnselaJonla> (If it's zoomed in scroll out)
16:58 <TyA> However the update now script is not
16:58 <Dtm142> Oh, you don't have to destroy the cannons again
16:58 <AnselaJonla> See that storm over the UK?
16:58 <The Mol Man> how can we fix that ty?
16:58 <TyA> I suck with js, so I don't know what could've made it break
16:58 <TyA> We could plausibly disable it until someone who knows can look at it
16:58 <The Mol Man> can you explain the situation to cam?
16:59 <TyA> [[User talk:Cqm]]
16:59 <Ozuzanna>
16:59 <TyA> Sounds like a good idea
16:59 <Ozuzanna> awesome
16:59 <Ciphrius Kane> FUCK SAKE NOT AGAIN
16:59 <Ozuzanna> omg ansela
16:59 <Ozuzanna> i see it
16:59 <Ozuzanna> its consuming the whole isle
16:59 <Ciphrius Kane> Permission to destroy the earth?
16:59 <The Mol Man> Denied
17:00 <Ciphrius Kane> I don't take orders from you
17:00 <TonyBest100> Damn
17:00 <The Mol Man> I'm the one with the purple badge
17:00 <Ciphrius Kane> Start up the nuclear warheads that UNIT put in place
17:00 <TonyBest100> Thats one hell of a storm coming >.<
17:00 <AnselaJonla> It's also the ONLY one of the high speed systems that's over land
17:01 <AnselaJonla> The Pacific one might be an inconvenience to North America to Asia flight paths, but it's not over land
17:01 <AnselaJonla> The one building off the coast of Japan hasn't made landfall yet
17:01 <AnselaJonla> And the southern hemisphere ones are all over open ocean
17:02 <Ciphrius Kane> Are those warheads ready yet?
17:02 <Atheist723> That one's got almost 200 km/hr.
17:02 <AnselaJonla> Erm... they've all be replaced with... bananas
17:02 <AnselaJonla> beeen*
17:02 <AnselaJonla> been*
17:03 <Ciphrius Kane> Who decided that?
17:03 <Ciphrius Kane> Let me guess - the Doctor
17:03 <AnselaJonla> If it was, it was an undocumented version of him
17:04 <AnselaJonla> Older than the last known version
17:04 <Ciphrius Kane> How the hell did he manage to replace them all?
17:04 <Ozuzanna> ugh
17:04 <Ozuzanna> my staffy has gotten into the habit of sitting on my bed all day now
17:04 <Ozuzanna> he comes in my bedrooms all the time
17:04 <Ciphrius Kane> Now how am I to destroy the planet?
17:05 <Ozuzanna> make it implode 
17:05 <AnselaJonla> Susan - staffies like to sleep all day, preferably close to a person
17:05 <TyA> I left Juey and Cam a message
17:05 <Ozuzanna> ansela he used to sleep with my other dog
17:05 <Ozuzanna> does that count as a person
17:05 <Ciphrius Kane> How many bedrooms do you have?
17:05 <Ozuzanna> bedroom* sorry lol
17:05 <The Mol Man> ♥
17:05 <AnselaJonla> Both of my dogs like to sleep on my bed
17:06 <Ozuzanna> a few week ago he pissed on my bed though
17:06 <Ozuzanna> and it pissed me off
17:06 <AnselaJonla> Especially when I'm the only person in the house
17:06 <Ozuzanna> so i am reluctant to let him go there
17:06 <Ciphrius Kane> Were you under the blankets at the time?
17:06 <Ozuzanna> no
17:06 <Ozuzanna> i just heard a water-flowing sound
17:07 <Ozuzanna> turned around and he cocked his leg up and you know the rest
17:07 <Ozuzanna> bed stunk to high heaven too
17:10 <TonyBest100> Found this
17:10 <TonyBest100> Mod Toom uploaded over on the Jag wiki
17:12 <TonyBest100> there'll be a video announcing it
17:12 <TonyBest100> infact here
17:14 <Ozuzanna>
17:14 <TonyBest100> Every week a new vote to decide what update comes
17:14 <Ciphrius Kane> Red, Blue, Green and Dr O all enter a tournament.  Who wins?
17:15 <Ozuzanna> dr octagonapus
17:15 -!- ChaoticShadow has joined Special:Chat
17:15 <TonyBest100>
17:15 <ChaoticShadow> the nub is bak lel
17:15 <Ciphrius Kane> Bear in mind Red, Blue and Green only have 1 years experience while Doctor O has over 40 years
17:15 <Ozuzanna> tony whats that for
17:15 <Ciphrius Kane> No, not Dr Octagonapus - he didn't enter
17:15 <ChaoticShadow> kewl
17:16 <TonyBest100> oz, some weekly player vote thing starting next month on upcoming content we want to see
17:16 <Ozuzanna> thought you meant him since you said Dr O Ciph
17:16 <TonyBest100> Theres the video about it
17:16 <Ozuzanna> and nice Tony :O
17:16 <TonyBest100> Those votes will be on what we want to see first, eg Inventor skill or Elf city etc
17:17 <Ciphrius Kane> It's a different Doctor O
17:17 <Ciphrius Kane> So, who won?
17:17 <Ozuzanna> why is mod mark the host
17:17 <Ozuzanna> i thought he was the design guy
17:18 <Ozuzanna> not a spokesperson 
17:18 <Ciphrius Kane> I could always give you a hint
17:18 <Ozuzanna> idk Ciph sorry
17:18 <Ozuzanna> btw the jagex offices look nice
17:19 <Ozuzanna> wouldnt mind working there
17:19 <TonyBest100> "What type of Easter event do you want? Traditional fun with bunnies and eggs, or a comedy 6th Age event featuring Marimbo and Brassica Prime?"
17:19 <Ciphrius Kane> Dr O retired after beating his opponent who was not his grandson
17:19 <ChaoticShadow> looks like bandos is quite bored
17:19 <TonyBest100> :O That minigame vote option is for a map for a minigame they're working on
17:19 <Ciphrius Kane> I'd have thought Tony would have gotten the answwer
17:19 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
17:21 <TonyBest100> Wait what?
17:21 <Ciphrius Kane> Red, Blue, Green, Doctor O - who won?
17:22 <TonyBest100> Dr Octavius?
17:22 <Ciphrius Kane> No
17:22 <Ciphrius Kane> Dr Octavius did not enter
17:22 <TonyBest100> No idea lol
17:22 <Coelacanth0794> doctor octagonapus?
17:22 <Ciphrius Kane> It is not Doc Oc
17:22 <Ozuzanna> lol
17:22 <Ozuzanna> coel i said that earlier :p
17:22 <Ciphrius Kane> Really Tony, no idea?
17:22 <Coelacanth0794> ok oz
17:22 <TonyBest100> No idea lol
17:23 <Ciphrius Kane> Doc O retired after winning against somebody who was not his grandson
17:23 <Ozuzanna> is it a riddle
17:23 <Ciphrius Kane> No
17:23 <Ozuzanna> [[scan clue]]
17:24 <TonyBest100> I really have no idea
17:24 <Ciphrius Kane> It's like having a pallete with those 4
17:24 <Ozuzanna> Isobel, I will do my elite clue now
17:25 <Ciphrius Kane> Why, there may even be a whole town
17:25 <Ozuzanna> and update any that need updating :)
17:25 <IsobelJ> gl :)
17:25 <TonyBest100> Is loading fine for everyone else?
17:26 <Ozuzanna> tony i only see one panel
17:26 <Ozuzanna> the zamorak demon one
17:26 <Ciphrius Kane> The winner disappeared for 3 years
17:26 <Ozuzanna> the other two are just black
17:26 <Ciphrius Kane> The runner up took over from the mob boss
17:27 <ChaoticShadow> aw geez sliders are screwed up again
17:27 <Ciphrius Kane> Doc O returned to his pallete, his town
17:27 -!- IsobelJ has left Special:Chat.
17:28 <Ciphrius Kane> Did I ever tell you guys you guys suck?
17:28 -!- IsobelJ has joined Special:Chat
17:29 -!- IsobelJ has left Special:Chat.
17:30 -!- Smithing has left Special:Chat.
17:30 <Ciphrius Kane> Red, Green, Blue, take your guess
17:30 <Ozuzanna> isobel i got a new location
17:30 <Ozuzanna> oh she left :/
17:31 <Ciphrius Kane> Well Doc O usually goes by Prof O
17:32 <Ciphrius Kane> Tony, Ben, Ansela, I thought you guys would have gotten it
17:33 <Ciphrius Kane> Maybe even TyA
17:33 <Battleben> Runescape 2014.
17:33 <Battleben> I don't like the sound of this
17:33 <ChaoticShadow> i dont like bandosian ambushers
17:34 <Ciphrius Kane> Or maybe Chaotic would know the answer
17:34 <Battleben> oh god they're polling everything
17:35 <TonyBest100> Ugh wtf, I think [[Special:Upload]] is screwed up atm, the head banner i'm trying to upload isn't going through at all
17:35 <ChaoticShadow> huh?
17:35 <Ozuzanna> they wont poll whether they should remove EoC
17:35 <Ciphrius Kane> Who won? Red, Green, Blue or Doc O
17:35 <Ciphrius Kane> And no, the O does not stand for Oc
17:35 -!- IsobelJ has joined Special:Chat
17:35 <ChaoticShadow> did they downgrade weapons after oec?
17:36 <ChaoticShadow> *eoc
17:36 <IsobelJ> [[File:Scan clue - Southeast Falador Park.png]] Does this display properly for anyone else?
17:37 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
17:37 <Ciphrius Kane> Bunch of noobs
17:38 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
17:38 <Battleben> Well
17:38 <Battleben> GF Mep3
17:38 <TonyBest100>,353,8,65247777#FAQ
17:38 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
17:40 -!- IsobelJ has left Special:Chat.
17:40 -!- IsobelJ has joined Special:Chat
17:41 <TonyBest100> "Can we vote on removing the Evolution of Combat or the Squeal of Fortune? 
17:41 <TonyBest100> In short, these are not subjects that we will be polling. "
17:41 <TonyBest100> And [[Special:Upload]] seems broken atm :(
17:42 <IsobelJ> Tony the interface thing you get when you click an image is not working for me
17:43 <IsobelJ> It says "This item is no longer availabel" but it should be because its not been moved or deleted
17:43 <Battleben> Why are they making Marimbo VS Brassica versus the easter event
17:43 <Battleben> I want both
17:43 <IsobelJ> Could that be something to do with the problem you're having? 
17:44 <Battleben> "even if an option doesn't win, we may still consider it for future content, or as an option in a future poll. "
17:44 <Battleben> inb4 jagex cancel elf quest and never do it with the justification that it didn't pass the poll
17:44 <Ozuzanna> yeah tony
17:44 <TonyBest100> Ugh, editting in general now seems to have stopped working >.<
17:44 <Ozuzanna> im having problems with the uploader too
17:44 <TonyBest100> Wikia should fix their servers
17:44 <IsobelJ> Oh glad its not just me
17:45 <TonyBest100> Oh no wait, editor just loaded for me 
17:46 <TonyBest100> but incredibly slow
17:46 <Ozuzanna> isobel i uploaded a new location
17:47 <Ozuzanna> [[File:Scan clue Fremennik Isles north-west of Jatizso bridge.png]]
17:47 <Ozuzanna> is that okay
17:47 <Ozuzanna> and is the name okay
17:47 <IsobelJ> Thanks :)
17:47 <Ozuzanna> huh it uploaded two at once :/
17:47 <IsobelJ> Yeah that's great, it does look like the uploader is derping though
17:48 <The Mol Man> wikia is being a bit retarded right now
17:48 <Ozuzanna> okie
17:48 <The Mol Man> more than a bit actually
17:49 <IsobelJ> I wonder how many more scan locations there are that we don't know about :o
17:49 <Ciphrius Kane> Doc Oak beat somebody who wasn't his grandson, that help with the puzzle?
17:50 <Battleben> Can we cabage Jagex yet
17:51 <Ozuzanna> yes
17:51 <Ozuzanna> tell them to come to this wiki and do up up down down left right left right b a
17:51 <Ozuzanna> they will get cabbaged
17:51 <Ozuzanna> b a enter*
17:51 <TonyBest100> Kane, is it Red?
17:51 <Ciphrius Kane> Yep
17:52 <TonyBest100> OMFG NOOOO!!!! New page creation didn't go through!
17:52 <Ciphrius Kane> Professor Oak beat Green in the semi finals then withdrew, causing Blue and Red to both be entered into the finals automatically
17:52 <ChaoticShadow> when somethings wrong with wikia blame it on darwin layout
17:52 <IsobelJ> :( Rip
17:52 <ChaoticShadow> kane you talking about pkmn?
17:52 <The Mol Man> has nothing to do with darwin
17:53 <TonyBest100> Wikia itself is at fault
17:53 <The Mol Man> or not
17:53 <Ciphrius Kane> Ya
17:53 <Ozuzanna> professor oak tree
17:53 <TonyBest100> Luckily I backed up the article onto notepad before attempting to save it
17:53 <ChaoticShadow> previous layout was perfectly fine though...
17:53 <The Mol Man> it's some server issue
17:53 <The Mol Man> edits are going through
17:53 <The Mol Man> but it takes forever
17:54 <The Mol Man> it's blatantly obvious we are getting ddosed
17:55 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
17:55 <TonyBest100> At least the good news is that we know the first batch of polls ingame for January
17:56 <TonyBest100> Inventor vs Elf City, Which new dragon should arrive, Which map for an upcoming minigame, which creatures should get a drop table rework etc
17:57 <TonyBest100> and also changing the quantity or type of game worlds
17:57 <Dtm142> K, defeated the ogre dude
17:57 <Dtm142> I spared his life, because I'm a nice person
17:58 <Ozuzanna> y u no kill
17:58 <AnselaJonla>
17:58 <Battleben> Someone make an article for Power to the Players
17:58 <Ozuzanna> lol dtm
17:58 <Ozuzanna> i think i saved the ogre too
17:58 <The Mol Man> we can't ben
17:58 <Ozuzanna> but killed all the guys at the start
17:58 <Ozuzanna> cuz im cool
17:58 <TonyBest100> Ben, already did
17:58 <Dtm142> Ok, so right before I confronted him he wiped Veldaban's memories.
17:58 <TonyBest100>
17:58 <Ozuzanna> dtm are you on the boss fight yet
17:58 <TonyBest100> just bout to fix the error I noticed in it though
17:59 <Dtm142> ^ I can tell that's going to be a bullshit article just from the headline
17:59 <Dtm142> Not yet, Ozu
17:59 <AnselaJonla> Elf City, adamant, every monster
17:59 <Coelacanth0794> wiki down?
17:59 <TonyBest100> as soon as this damn thing ever loads
17:59 <Ozuzanna> big protip: use mage on them
17:59 <The Mol Man> pretty much
17:59 <Ozuzanna> @Dtm
17:59 <AnselaJonla> looks like, Coel
17:59 <Ozuzanna> I did it on my first attempt and used 0 food
17:59 <Dtm142> It's running at a glacial rate, Coel
17:59 <AnselaJonla> I can't even load RCH
17:59 <Ozuzanna> you might not get at as good as that but mage is the way forward
17:59 <The Mol Man> you can do stuff, but it takes a few years
17:59 <Dtm142> "In 2014, we're taking RuneScape back to its roots – making it a truly collaborative effort between developers and the community. I don’t just mean things like picking the results of in-game battles or the occasional content poll – it needs to be more radical than that. I want to give the power to the players to decide what we do and when it happens. "
17:59 <Dtm142> Oh God...
17:59 <Dtm142> (fp)
17:59 <Ozuzanna> they broke their promises this year
17:59 <TonyBest100> Either way, whatever wins the Inventor vs Elf City poll won't appear in game til around July/August
18:00 <Ozuzanna> "less of SoF and Solomon promotions"
18:00 <Ozuzanna> nope, they just made more and shoved it in our faces
18:00 <AnselaJonla>
18:00 <Dtm142> Html5
18:00 <Dtm142> RuneScape for Toasters
18:01 <Dtm142> Make NIS not suck balls
18:01 <The Mol Man> I like that toaster idea
18:01 <AnselaJonla> So - the year of Deet complaining because more players want an option that he doesn't want
18:01 <Dtm142> "There will be a few things we won’t be asking for votes on. We’re focused on the future, so we won't be polling things from the past like EoC, or things essential to the day-to-day upkeep of the business, such as microtransactions. While we do need your feedback on these things, they're not what the new poll system is for - you'll be able to give us your thoughts on the forums, as always. "
18:01 <TonyBest100> Ansela, it's more like 2014, the year of Athe and dtm complaining
18:01 <Dtm142> Not necessarily.  They might sometimes make the right choice.
18:02 <AnselaJonla> Deet - the right choice is what the majority wants
18:02 <The Mol Man> that's every year
18:02 <Dtm142> They're just scapegoating, so they can go "well, it was what the players voted for.  Blame them" whenever they make a fuckup.
18:02 <Dtm142> the majority voted for hitler once
18:02 <Dtm142> Was he the right choice?
18:02 <TonyBest100> How can you claim it a scapegoat already?
18:02 <Dtm142> " Firstly, we want to increase emphasis on high-level content. New content from last couple of years has been aimed at quite a wide spread of player levels, so we’re going to focus more specifically at higher level content and activities for veterans. "
18:02 <Dtm142> What?
18:02 <TonyBest100> It's not even going to start happening until sometime after January 14th
18:02 <Dtm142> Like 90% of the updates are no-lifer content
18:02 <The Mol Man> str-str-str-strawman
18:03 <Dtm142> Wtf is he smoking?
18:03 <The Mol Man> nothing
18:03 <Dtm142> " Secondly, we need to increase the number of quests we release. This year we really upped the fidelity and depth of quests, but in doing so sacrificed quantity. So we’re going to have more of a mix: from epic quests full of innovative content and high production values, to traditional, more story-focus quests like we’ve made in years past. '
18:03 <The Mol Man> but whenever you make stupid arguments, I'm going to chant strawman
18:03 <The Mol Man> straw
18:03 <The Mol Man> man
18:03 <The Mol Man> straw
18:03 <The Mol Man> man
18:03 <Dtm142> probably releasing them whenever I don't have time to play them.
18:03 <TonyBest100> Dtm, most of this year was low-mid lvl content, barely any high lvl stuff
18:03 <Dtm142> except vorago
18:03 <Dtm142> kk
18:04 <Dtm142> ascension monastery
18:04 <AnselaJonla> Yes, because the whole fucking world revolves around your self-centred ginormous ego, Deet
18:04 <Dtm142> barrows hardmode
18:04 <Dtm142> tww
18:04 <Dtm142> ...
18:04 <Dtm142> I could go on.
18:04 <Ciphrius Kane> But but but Vorago and Rise of the Six and a couple of quests
18:04 <Coelacanth0794> did ans try to pm me?
18:04 <Coelacanth0794> blank pm post from her
18:04 <AnselaJonla> Yes, I did
18:04 <The Mol Man> kane, plz don't strawman dtm
18:04 <The Mol Man> it's mean
18:04 <AnselaJonla> It's slow, might take its time coming through
18:04 <TonyBest100> Yeah happened to me too coel
18:04 <AnselaJonla> Took ages to load it
18:04 <Ciphrius Kane> What does strawman mean?
18:05 <The Mol Man> it means to debase an argument by comparing it to something of a lesser nature
18:05 <The Mol Man> and arguing against that
18:05 <Coelacanth0794> attacking something that wasnt said
18:05 <The Mol Man> but I'm just chanting it to mock dtm
18:05 <Dtm142> It's when you invent an outlandish argument, attribute it to your opponent, then attack it.
18:05 <Ciphrius Kane> Ah but I did not attribute it to Dtm
18:05 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
18:05 <The Mol Man> As I said, I'm just chanting it to mock dtm
18:05 <The Mol Man> Coel, stop strawmanning
18:06 <Coelacanth0794> "i dislike how american tourists always mix up our holidays!"
18:06 <Coelacanth0794> "So why do you hate america?"
18:06 <Coelacanth0794> ^strawman example
18:06 <Battleben> Jagex sucks
18:06 <The Mol Man> ben, you hate england
18:06 <Battleben> Marimbo Vs Brassica Prime is pretty much confirmed to never happen
18:06 <Ciphrius Kane> So would Dtm's constant calling Pmods "asskissers" be strawmanning?
18:06 <The Mol Man> no
18:06 <The Mol Man> that's just regular old debasement
18:08 <The Mol Man>  
18:09 <ChaoticShadow> jagex=troll
18:11 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
18:11 <Battleben> Inb4 the Elf City comes without MEP3
18:11 <The Mol Man> ben what postbag is harold mentioned in?
18:11 <The Mol Man> not death, the cook>
18:11 <AnselaJonla> - urk
18:13 -!- Funds has left Special:Chat.
18:14 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
18:14 <TonyBest100> "SOF & SGS
18:14 <TonyBest100> We won't be polling these features. They are essential to our business and allow us to invest in making regular quality content. As mentioned in the news post, the PTTP polls are about looking forward, rather than raking up past issues."
18:15 <TonyBest100> Also it's impossible for Jagex to roll back to a point before EoC
18:16 <The Mol Man> it isn't
18:16 <The Mol Man> they just won't
18:17 <TonyBest100>,353,8,65247777
18:17 <ChaoticShadow> lost 75 bolts in a day
18:20 -!- Funds has joined Special:Chat
18:25 -!- TyA has left Special:Chat.
18:26 <Ciphrius Kane> [[strong gatherer's potion]]
18:27 <Battleben> Inb4 Jagex mark all elf quests as Fifth Age, including MEP3, and release Prifdinnas to everyone with no requirements
18:27 <The Mol Man> support
18:27 <Battleben> no >:(
18:27 <TonyBest100>
18:30 <Ozuzanna> isobel
18:30 <Ozuzanna> do you know how to add to this map?
18:30 <Ozuzanna> with the scan points
18:30 <Ozuzanna> i dont :/
18:31 <The Mol Man> you need to nitpick its location using the scanpos template
18:31 <Ozuzanna> i got the co ords
18:31 <Ozuzanna> 21 deg 28 north
18:31 <Ozuzanna> 0 deg 48 west
18:31 <The Mol Man> i forget the exact name, but if you edit that section
18:31 <The Mol Man> you'll see it transcludes a Map: namespace page
18:31 <Ozuzanna> yeah
18:32 <The Mol Man> so go there and follow that format
18:33 <IsobelJ> No I haven't worked the maps out yet :p
18:34 <Ozuzanna> so mol what do the two number params mean in scanpos
18:34 <The Mol Man> [[Template:Scanpos]]
18:35 <The Mol Man> Y and X coords
18:35 <The Mol Man> by pixel
18:36 <The Mol Man> Wikia seems to be running fine again now
18:36 <TonyBest100> Fed up with edits like this
18:36 <TonyBest100> For the last time, it starts in the DOWN position >.<
18:37 -!- IsobelJ has left Special:Chat.
18:37 <AnselaJonla> What type of Easter event do you want? Traditional fun with bunnies and eggs, or a comedy 6th Age event featuring Marimbo and Brassica Prime? - I want WE3 over easter, tbh
18:37 -!- Wombfort has joined Special:Chat
18:37 <AnselaJonla> Fed up of easter bunny plots
18:37 <Battleben> Okay, it's really sounding like Jagex are releasing Prifdinnas without a quest.
18:37 <Battleben> Are they really that stupid.
18:37 <ChaoticShadow> how about pvp race
18:38 <Ozuzanna> [[Treasure Trails/Guide/Scans#fremisles_neitiznot_yak_pen]]
18:38 <TonyBest100> Why can't the IPs that keep fking with Ernest the Chicken's quest page just look at >.<
18:38 <TonyBest100> every last lever is in the down position in that image
18:39 <Ozuzanna> Mol I added it
18:39 <Wombfort> Coelacanth0794 is fish
18:39 <Ozuzanna> and its very close to beign in the right spot
18:39 <The Mol Man> (y)
18:39 <Coelacanth0794> ?
18:39 <Coelacanth0794> wat
18:39 <Wombfort> you are fish
18:39 <Ozuzanna> you are a pirate
18:39 <Coelacanth0794> elune alt?
18:39 <Coelacanth0794> banned for sock
18:39 <Wombfort> coel stahp
18:39 <The Mol Man> butts
18:39 <Wombfort> butts everywhere
18:40 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
18:40 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
18:40 <Ozuzanna> womb is sock?
18:40 <The Mol Man> Ѡ
18:40 <The Mol Man> butts :ɔ
18:40 <AnselaJonla> Womb is disappoint in fetus
18:41 <Coelacanth0794> never did get that pm from ans
18:42 -!- SovietHero has joined Special:Chat
18:42 <TonyBest100> I had to reload chat due to it lagging and never got it either :P
18:42 <Ozuzanna> puzzle casket
18:42 <Ozuzanna> gl to me
18:42 <Ozuzanna> inb4 50k
18:43 <TonyBest100> Yeah max ur gunna get is 50k lol
18:43 <TonyBest100> but gl
18:43 <The Mol Man> i predict bandos vambs
18:45 <SovietHero> meerkat scrolls
18:46 <TonyBest100> lol
18:46 <Coelacanth0794> zamorak arrows, x49
18:47 <TonyBest100> They should do a poll soon to rework clue scrolls entirely
18:47 <TonyBest100> well, rewards from them i mean
18:47 <The Mol Man> honestly, the rewards are fine
18:49 <Ozuzanna> k opening casket
18:49 <Ozuzanna> inb4 shitty loot
18:49 <Ozuzanna> (qc) The Exchange price of 1x [[steel dragon mask]] is 1,541,798 coins.
18:49 <Ozuzanna> not bad
18:49 <Ozuzanna> i got that =d
18:49 <The Mol Man> lul
18:49 <ChaoticShadow> im poor ._.
18:49 <The Mol Man> maybe like 750k
18:49 <Ozuzanna> inb4 it dont sell in ge
18:50 <Ozuzanna> it wont sell for 1m
18:50 <The Mol Man> try 750
18:50 <AnselaJonla> Delete! Delete!
18:50 <Ozuzanna> i try 1gp
18:50 <The Mol Man> no
18:51 <The Mol Man> it will sell for 1 gp on the dot
18:51 <SovietHero> ozu try selling it -5%
18:51 <The Mol Man> 1m is way less than -5%
18:52 <Ciphrius Kane> Oh dear, it would seem Ansela's been upgraded
18:52 <SovietHero> fine, -1gp then. sell it for -1gp.
18:52 <SovietHero> (qc) The Exchange price of 1x [[steel dragon mask]] is 1,541,798 coins.
18:52 <SovietHero> sell it for 1,541,797.
18:53 <The Mol Man> it didn't sell for 1m
18:53 <SovietHero> ._.
18:53 <AnselaJonla> - loloops
18:55 <SovietHero> y
18:55 <ChaoticShadow> lel
18:55 <ChaoticShadow> nub right there
18:56 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
18:57 <AnselaJonla> I'd laugh even more if the person who sold it had put it in for 1gp
18:57 -!- Kq head has joined Special:Chat
18:57 <The Mol Man> omfg its kq ♥
18:57 <Kq head> ew
18:57 <ChaoticShadow> lel i got rid of ground guam by selling it for 1gp
18:57 <Ciphrius Kane> So Kq - Red, Blue, Green or Dr O - who wins?
18:58 <Kq head> Blue, obviously
18:58 <Ozuzanna> isnt red better
18:58 <Kq head> he got 10 badges out of 8
18:58 <Ciphrius Kane> Wrong
18:58 <Ciphrius Kane> On both counts
18:58 <Ozuzanna> its not green is it
18:59 <Ciphrius Kane> Nope
18:59 <Ozuzanna> also wheres yellow
18:59 <Ciphrius Kane> She got knocked out of the semis
18:59 <Kq head> plot twist they all died
18:59 <Ozuzanna> aww
18:59 <Ciphrius Kane> Oh he's too young to be out with pokemon right now
18:59 <Ozuzanna> stupid pikachu
18:59 <Kq head> then who is Dr O
18:59 <Kq head> Hai Dr O
18:59 <Kq head> Haidro
19:00 <Kq head> omg
19:00 <The Mol Man> my name ends in Dr O too...
19:00 <Ciphrius Kane> Nope
19:00 <Kq head> Avoga Dr O
19:00 <Ozuzanna> oak
19:00 <The Mol Man> also, I have the Doctor titl
19:00 <The Mol Man> e
19:00 <Ciphrius Kane> Let's just say he didn't defeat his grandson
19:00 <Ozuzanna> im going to go to sara solo, who wants to guess what loot i'll get
19:00 <The Mol Man> murmur
19:00 <Kq head> Dr Oak
19:00 <Kq head> why is he a Dr
19:00 <Ozuzanna> no i already had 2 murmurs
19:00 <Ozuzanna> dont want anymore
19:00 <The Mol Man> you're getting another
19:01 <Kq head> hisssss
19:01 <Ciphrius Kane> All professors hold doctorates, unless if you work at Hogwarts
19:01 <Kq head> oh look it's "year of the player" again
19:01 <Ozuzanna> screw hiss its like 800k
19:02 <Kq head> "Traditional fun with bunnies and eggs, or a comedy 6th Age event featuring Marimbo and Brassica Prime?"
19:02 <Kq head> Silly jagex, every1 know brassica is april fool's
19:03 <Kq head> drop table reworks? try basically anything that hasn't been updated for 5 years or so...
19:03 <Ozuzanna> make bosses drop more stuff
19:03 <Ozuzanna> like maybe kq can drop dragon shortsword
19:03 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
19:03 <The Mol Man> hi fregglies :ɔ
19:03 <Ozuzanna> she hasnt had anything added to her drops since d 2h came out
19:03 <Kq head> obby weps should be lvl 55
19:04 <Ozuzanna> qbd had the boots gloves and ornament kits
19:04 <Ozuzanna> chaos ele had the pvp armour/weps and such
19:04 <Ozuzanna> kbd*
19:04 <Ozuzanna> not qbd
19:04 <Ozuzanna> maybe update kq and giant mole loots now
19:04 <The Mol Man> didn't d2h come before the head?
19:04 <Kq head> the head doesn't really matter nowadays
19:05 <Kq head> people would be mounting nex and kk heads
19:05 <Kq head> if they existed
19:05 <Urbancowgurl777> morning :3=
19:05 <The Mol Man> I don't think they'd care actually
19:06 <Kq head> but the head of a plot-related boss seems kinda blegh
19:06 <Kq head> by plot-related i mean you spoke to it like once
19:06 <Ozuzanna>
19:06 <Ciphrius Kane> So that's what the furries in RS get up to nowadays
19:07 <Kq head> yes they'd be mounting on top of decapitated heads
19:07 <Ozuzanna> lol
19:07 <Ozuzanna> mlp has a good plot to it
19:07 <Ozuzanna> very nice
19:07 <Ciphrius Kane> So they're turning necrophiliac...interesting
19:08 <Urbancowgurl777> stop
19:08 <Ozuzanna> Notice Neptune though, taming a seahorse, thought a rarity
19:08 <Ozuzanna> @Kq
19:08 <Kq head> i want a skyhorse
19:08 <Ozuzanna> Looking as if she was alive. I recall
19:08 <Kq head> like a seahorse that flies in the air
19:08 <Ozuzanna> then all smiles stopped together
19:08 <Ozuzanna> remember that part???
19:08 <Ozuzanna> i do
19:08 <Kq head> yes now stop
19:09 <Kq head> i am remembering bad thoughts
19:09 <Ozuzanna> i wonder why she decided not to smile anymore
19:09 <Ozuzanna> its a bit sad
19:09 <Kq head> because she died
19:09 <Kq head> that's why she is on the wall
19:09 <Kq head> it's a painting
19:09 <Kq head> to remember her by
19:09 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
19:10 <Funds> jagex must fix the lsp glitch
19:10 <Funds> i notified them of it but they haven't done anything
19:11 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
19:11 <Kq head> what if jagex had to leave some glitches un-fixed because fixing them causes mega gamebreaker glitches
19:11 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
19:12 <Ozuzanna> kq remember the dueling arena nurse from yesterday
19:12 <Ozuzanna> lol
19:12 -!- ChaoticShadow has left Special:Chat.
19:13 <Kq head> [[Sabreen]]
19:13 <Kq head> i don't get it, did he take the 'a' off the end of his name?
19:13 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
19:13 <TonyBest100>*eiQM/sl=0/,353 Entire forum section for the upcoming poll system
19:14 <TonyBest100> each poll option having it's own thread to explain more :P
19:14 <Kq head> but if the elf city gets released, it won't be a running gag on how jagex takes a long time to release stuff D:
19:15 <SovietHero> "Which new dragon would you like to be added to game?"
19:15 <Kq head> dragon dragon
19:15 <SovietHero> Dragon as in species or equipment?
19:15 <TonyBest100>*eiQM/sl=0/,353,3,65240421 thread for which creatures should get a drop table rework
19:16 <TonyBest100> Dragon as in species Soviet
19:16 <Kq head> if it were equipment, nobody would bother
19:16 <SovietHero> k
19:16 <TonyBest100> "Gold Dragon
19:16 <TonyBest100> Area effects and mercenary tactics. Drops large coin caches and gold and silver ore."
19:16 <Ozuzanna>
19:16 <Ozuzanna> i remember this
19:16 <SovietHero> How about Wyverns?
19:16 <Kq head> gold dragon to keep the metal theme going
19:16 <Kq head> wyverns are extinct
19:16 -!- TyA has joined Special:Chat
19:16 <SovietHero> Ik
19:17 <SovietHero> But if a few were still alive...
19:17 <Kq head> unless you mean new skeletal wyvern for slayer
19:17 <Wombfort> TyA pls
19:17 <SovietHero> How about a Rune Dragon?
19:17 <Kq head> elder/ancient wyvern
19:17 <TonyBest100> Beasts, Demons, Elementals or Ghosts, which would u guys prefer be updated with a new drop table
19:17 <Kq head> we don't even have addy dragons ye
19:17 <Kq head> yet*
19:17 <SovietHero> Ghosts
19:17 <Ozuzanna> make Elder dragons
19:18 <Kq head> spectres don't need a drop table update, for sure
19:18 <Kq head> they drop herbs and seeds out the ghost-hole
19:18 <TonyBest100> "Would you prefer to reduce the number of game worlds to choose from when playing RuneScape, or would you prefer to keep them as they are? We would remove X members worlds and Y free worlds. We would need a 70% majority for us to make a change on this topic."
19:18 <Urbancowgurl777> portal 2 is $5 on steam if anyone is interested
19:18 <TonyBest100> reduce = more people on each world then :P
19:19 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
19:19 <Kq head> dark beasts and turoths have depressing drops
19:19 <Ozuzanna> (qc) The Exchange price of 1x [[dark bow]] is 74,680 coins.
19:19 <Ozuzanna> lolol
19:19 <Ozuzanna> (qc) The Exchange price of 1x [[off-hand leaf-bladed sword]] is 139,985 coins.
19:19 <Kq head> abyssal demons are profitable from ashes alone
19:19 <Ozuzanna> heck turoths drop better
19:19 <Ozuzanna> than d beast
19:19 <TonyBest100> :O The new Minigame map poll mentions Ashdale!
19:19 <TonyBest100> as one of the options
19:21 <TonyBest100> most people on the forums are saying to reduce number of worlds :P
19:21 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
19:23 <Ozuzanna> thats a plus on both sides
19:23 <Urbancowgurl777> disconnect more pls router
19:23 <Kq head> honestly for drop table updates they should just do any slayer monsters released more than 4 years ago
19:23 <Ozuzanna> like aquanite
19:23 <TonyBest100> Demons would cover Abyssal, lesser and greater demons
19:24 <Ozuzanna> [[full torva]]
19:24 <TonyBest100> Beasts - Dark Beast, Turoth, Basilisks, Kurasks
19:24 <Kq head> it's a really difficult choice
19:24 <TonyBest100> Ghosts - Aberrant spectres, Ankou, Ghasts, GWD 'Spiritual' creatures 
19:24 <TonyBest100> Elementals - Aquanites, Waterfiends, Pyrefiends, Dust Devils  :P
19:25 <The Mol Man> stupid
19:25 <The Mol Man> just update everything jorgontex
19:25 <Kq head> waterfiends and spectres already got good drops
19:25 <The Mol Man> waterfiends only kinda
19:25 <Kq head> noted water orbs are cool tho
19:26 <TonyBest100> Abyssal demons have the infernal ash as good drops, though needs more
19:26 <The Mol Man> but that's kinda it
19:26 <Kq head> basilisks have reasonable drops for the lvl required
19:26 <Ozuzanna> dark beasts got updated recently
19:26 <Kq head> [[dark arrowheads]]
19:26 <Ozuzanna> they drop dark arrowheads
19:26 <Ozuzanna> or w/e
19:26 <Kq head> that's still not very good
19:26 <Ozuzanna> arrows suck in general
19:27 <Ozuzanna> (qc) The Exchange price of 1x [[rune arrow]] is 149 coins.
19:27 <Ozuzanna> cheap
19:27 <Kq head> to be profitable they would have to drop something people will actually want in the current economy
19:28 <Ozuzanna> btw guys
19:28 <Ozuzanna> did you know
19:28 <Ozuzanna> curse and vulnerability stack
19:28 <SovietHero> wat
19:28 <Ozuzanna> so you can reduce your targets damage recieved by 15%
19:29 <Ozuzanna> instead of just 10/5
19:29 <Ozuzanna> i mean increase damage recieved 
19:29 <Ozuzanna>
19:29 <Ozuzanna> wonder if hes on his doctrate now
19:30 <The Mol Man> that last part is bullshit
19:30 <Kq head> the first sentence of that last part is truth
19:30 <Ozuzanna> hes like the next einstein 
19:30 <Ozuzanna> so smart and young
19:30 <Ozuzanna> and genius 
19:31 <The Mol Man> not really kq
19:31 <Kq head> how is it not true, then
19:31 <Ciphrius Kane> Government and corporations love competition
19:31 <Kq head> major corporations don't like competition
19:31 <Kq head> unless they can stamp it out
19:31 <Ciphrius Kane> Especially when it allows them to hike up their prices
19:32 <The Mol Man> because he's not a threat to them
19:32 <TyA> compeition makes them lower the prices
19:32 <The Mol Man> he's more of a potential asset than anything else
19:32 <Kq head> he will join/sell his idea to major corporations
19:32 <Ozuzanna> competition can be a good or bad thing for the governments
19:32 <TonyBest100> Ugh, RS freezing constantly on me
19:33 <The Mol Man> also, if your main goal with cancer research is profit
19:33 <The Mol Man> you're an asshole
19:33 -!- ChaoticShadow has joined Special:Chat
19:34 <Ozuzanna> that won't be the kids goal
19:34 <Ozuzanna> it will be corporations and companies 
19:34 <Coelacanth0794> be like the guy who invented the polio vaccine
19:34 <Kq head> there's a big business behind anything
19:34 <TonyBest100> Can't even get a chance to send more ships out on voyages due to the lag >.<
19:34 <Ciphrius Kane> They'll make him an offer, take his formula, create some bureaucratic nightmare for him while they find some way to stragger their way to his research
19:34 <TonyBest100> and kicked to lobby again
19:35 <The Mol Man> no they won't
19:35 <Ozuzanna> i hope the kid keeps his method a secret 
19:35 <The Mol Man> any kid smart enough to cure cancer won't fall for that, kane
19:35 <Ozuzanna> until hes older and has non corrupt people working for him
19:35 <Ozuzanna> not money grabbers
19:36 <Ciphrius Kane> The guy who invented windscreen wipers was told to give up any rights to the product or profits if he wanted it to succeed by Ford
19:36 <Ciphrius Kane> Then Ford took him to court trying to claim that they owned his invention
19:36 <TonyBest100> so in short = Ford are assholes
19:36 <The Mol Man> everyone is, tony
19:38 <Ozuzanna> i think henry ford the founder was a nice guy
19:39 <Ciphrius Kane> He supported the Nazis
19:39 <Ciphrius Kane> And created the labour force as it is today
19:40 <Ciphrius Kane> All those guys on the assembly line doing the same thing over and over - that was him
19:40 <The Mol Man> you do a good job of putting everything into a negative light
19:41 <Kq head> lots of business heads supported the Nazis, it seems
19:41 <TonyBest100>*eiQM/sl=0/,353,5,65240424 which dragon do u wanna see released soon :P
19:41 <The Mol Man> brown dragons
19:42 <TonyBest100> Not in the poll option :P
19:42 <The Mol Man> t's the fifth option
19:44 <Kq head> bowel-moving dragons that fart in your face and their roar causes you to have instant bowel movement which lowers your def and causes you to unequip your leg slot
19:44 <Kq head> and it becomes unwearable for 5 hours
19:44 <AnselaJonla> GOLD!!!!
19:44 <The Mol Man> and boots slot
19:44 <The Mol Man> cause drippage
19:44 <Kq head> or if you use a special cleaning cloth only on sof
19:44 <AnselaJonla> Although Celestial sounds awesome
19:45 <TonyBest100> would be a good source of summoning materials
19:45 <TonyBest100> though I want gold!
19:45 <The Mol Man> summoning materials ar already easy to come by
19:45 <Ciphrius Kane> I want gold too
19:46 <Coelacanth0794> gold dragon would be the best choice imo
19:46 <The Mol Man> gold seems like it will have limited drop variation
19:46 <Ozuzanna> Princess Celestial
19:46 <TonyBest100> polls start from the 13th :)
19:47 <Coelacanth0794> slay a gold, get small cash bags
19:47 <SovietHero> or get 500k
19:47 <Kq head> there's already enough gp in the game
19:47 <Coelacanth0794> so large cash bags
19:47 <Coelacanth0794> golden key (dragon)?
19:47 <Coelacanth0794> to get to it?
19:47 <Coelacanth0794> it's legiones all over
19:47 -!- Kq head has left Special:Chat.
19:47 <Coelacanth0794> but for mad cash
19:47 <TonyBest100> Yes theres enough gold in-game, but it will prove to be a nice money-maker for mid-levels
19:47 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
19:48 <The Mol Man> whatever gold they could bring into the game would have minimal effect on the economy
19:48 <TonyBest100> That new minigame btw will be out in February
19:48 <TonyBest100> "A top secret minigame, due for release in February, allows you to play on maps that are themed according to ingame locations, like Darkmeyer, Al Kharid and Falador. These are all instanced, so are not on the main game world. Which other map would you like to be added to this game?"
19:48 <The Mol Man> iinb4 it's just castle wars : world edition
19:49 <Coelacanth0794> the kalphite hive
19:49 <The Mol Man> my POH
19:49 <Coelacanth0794> naragiworld
19:49 <TonyBest100> Choices: Ashdale, Canifis, Isafdar, Wilderness and Zanaris
19:49 <Coelacanth0794> weakkkk
19:49 <Coelacanth0794> well ok ashdale is decent
19:49 <The Mol Man> ashdale?
19:49 <The Mol Man> what's that?
19:50 <The Mol Man> you mean assdale?
19:50 <Coelacanth0794> new tutorial
19:50 <TonyBest100> No, I don't mean Assdale
19:50 <The Mol Man> i'm pretty sure you do
19:50 <TonyBest100> Ardougne and Darkmeyer shown here lol
19:50 <Wombfort> assdale pls
19:50 <The Mol Man> Ѡ
19:50 <The Mol Man> Ѡdale
19:51 <TonyBest100> or wait, is that Ardougne
19:51 <Urbancowgurl777> *buys sims 3 pets :3=*
19:51 <TonyBest100> I can't recognise it from the design of the area,
19:52 -!- Funds has left Special:Chat.
19:53 <Urbancowgurl777> it doesn't look like anything
19:53 <The Mol Man> ^
19:55 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
19:57 <Urbancowgurl777> y u download so slowly
19:57 <Urbancowgurl777> i want to play with the horsies
19:57 <Urbancowgurl777> ):
19:57 <TonyBest100> I hope that IF the slayer monsters are getting a drop table change, then they should also do so for their graphics
19:57 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
19:57 <TonyBest100>
19:58 <The Mol Man> i don't wanna see graphics redone
19:58 <The Mol Man> just enhanced
19:59 <Coelacanth0794> wheres that from tony
19:59 <Urbancowgurl777> what's the thing on the left? a demon?
19:59 <TonyBest100> Yeah, demon
19:59 <The Mol Man> yes
20:00 <TonyBest100> As for ther source:*eiQM/sl=0/,353,3,65240421
20:00 <TonyBest100> the*
20:00 <Urbancowgurl777> infinity still has yet to state the deadline for the festive fansite competition
20:00 <Urbancowgurl777> i'm not entering until he says
20:00 <Urbancowgurl777> and i hope he says after it's over
20:00 <Urbancowgurl777> so i can scream up a storm
20:00 <Urbancowgurl777> ):<
20:01 -!- Wombfort has left Special:Chat.
20:02 <TonyBest100>
20:02 <Ozuzanna> aww poor fergie
20:03 -!- Wombfort has joined Special:Chat
20:03 <TonyBest100> 6 - 7 polls a month :P
20:03 -!- Wombfort has left Special:Chat.
20:03 <Urbancowgurl777> that is going to get old so fast
20:04 <TonyBest100> at least it;ll be votes on new content
20:04 <Urbancowgurl777> i doubt they have enough planned to make the polls meaningful <.<
20:04 <Urbancowgurl777> also if they put out invention before elf city, more screaming
20:04 <Urbancowgurl777> 6 years is too long of a wait <.<
20:05 -!- Wombfort has joined Special:Chat
20:05 <TonyBest100> Lol
20:05 <Coelacanth0794> "what broken content should we fix?"
20:05 <Coelacanth0794> -skirmishes in we2
20:05 <Coelacanth0794> -livid farm interfacea
20:05 <Coelacanth0794> -some bug in a quest you did 6 years ago
20:05 <Coelacanth0794> -none of the  above
20:06 <TonyBest100> Both will have it's time of release, don't forget they still plan to have Invention out this year too :P
20:06 <TonyBest100> regardless of the poll outcome it'll be what comes first
20:06 <Battleben> I'm worried it's elf city without the quest
20:06 -!- Wombfort has left Special:Chat.
20:06 <Battleben> Which would be very very silly ;-;
20:06 <TonyBest100> I doubt they would release the city without the quest
20:06 -!- TyA has left Special:Chat.
20:07 <TonyBest100> otherwise the whole point of the elf series til now would have been wasted
20:07 <The Mol Man> not really
20:07 <The Mol Man> elf city is really over hyped
20:08 -!- TyA has joined Special:Chat
20:08 <TonyBest100> I find it weird though they're classing it by Dragonstone, Ruby and Diamond polls
20:09 <The Mol Man> they're just trying to be cute
20:09 <Battleben> The quest isn't even mentioned in the thingy.
20:09 <TonyBest100> I mean, Onyx is higher tiered than Dragonstone lol
20:09 -!- Csipredict16 has joined Special:Chat
20:09 <Csipredict16> hey, can someone please help me?
20:09 <Coelacanth0794> onyx is how the seventh age starts
20:09 <Urbancowgurl777> sure
20:09 <Coelacanth0794> whatcha need csip
20:09 <Csipredict16> I'm trying to do the conquest tut for Void Stares Back
20:10 <Csipredict16> but I cant seem to get past turn control
20:10 -!- Haidro has joined Special:Chat
20:11 <Haidro> Apparently the conquest tutorial has been glitching ever since the NIS update
20:11 <Haidro> So you'll have to wait until Jagex fixes it
20:11 <Csipredict16> Any ideas? There seems to be missing... How do i start the quest otherwise?
20:11 -!- Smithing has joined Special:Chat
20:11 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
20:11 <Spineweilder> hͪmͫmͫ
20:12 <Urbancowgurl777> no idea
20:12 <Csipredict16> Ugh.. its the only quest I can start rn
20:12 <Urbancowgurl777> there must be some way if it's been glitching ever since nis
20:12 <Urbancowgurl777> otherwise it would have been fixed by now
20:12 <Spineweilder> [[Black crossbow]]
20:13 <The Mol Man> wrong fergie
20:13 <The Mol Man> [[OOO|Exhibit A]]
20:13 <Haidro> Fergie, seriously?
20:13 <Haidro> Jagex wouldn't have fixed something like that by now
20:14 <Urbancowgurl777> nis has been out for months, if it's preventing people from completing a quest
20:14 <TonyBest100> Page still doesn't wish to load properly >.<
20:14 <Urbancowgurl777> ofc it'd be fixed by now
20:14 <Urbancowgurl777> otherwise no one could do the quest??
20:14 <Haidro> Well, it's not really preventing people to do the quest
20:14 <Haidro> The conquest tutorial is a requirement for the quest
20:14 <Haidro> So it could have been started before NIS
20:14 -!- Battleben has left Special:Chat.
20:15 -!- Battleben has joined Special:Chat
20:15 <The Mol Man> not good logic haidro
20:15 <TonyBest100> Which part of the tutorial is it?
20:18 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
20:18 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
20:19 <Coelacanth0794> all of it.
20:19 <TonyBest100> Hmm
20:20 -!- Battleben has left Special:Chat.
20:20 -!- Battleben has joined Special:Chat
20:20 <The Mol Man> somewhere in the world
20:21 <The Mol Man> it is 4:20
20:21 -!- Battleben has left Special:Chat.
20:22 <Spineweilder> hmm
20:23 <The Mol Man> Spine, would you like to see a movie later??
20:23 -!- Battleben has joined Special:Chat
20:23 <TonyBest100> Taking a look at conquests tutorial now
20:23 <Spineweilder> I saw a movie yesterday.
20:23 <Coelacanth0794> mol are you inviting spine on a date
20:23 <The Mol Man> it's been so long since you last took me out
20:24 <Spineweilder> So long as in never did?
20:24 <Coelacanth0794> he wants the d
20:24 <The Mol Man> stop toying with my emotions
20:24 <The Mol Man> I want the hmm
20:25 <Spineweilder> ℋℳℳ
20:25 -!- Knightmere98 has left Special:Chat.
20:25 <TonyBest100> I'm seeing no problems in the tutorial at all
20:26 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
20:26 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
20:26 <TonyBest100> I just passed the tutorial for Conquest with no problems at all
20:27 <Urbancowgurl777> weird
20:28 <TonyBest100> the only issue was the camera, too zoomed in
20:29 <Coelacanth0794> oculus needs a fix imo
20:30 <TonyBest100> and it will get one
20:30 <TonyBest100> eventually
20:30 <Urbancowgurl777> after machinima ofc
20:31 <Coelacanth0794> well duh
20:31 <Coelacanth0794> oculus is too OP for actual camera useage. it's be cheating!
20:31 <Coelacanth0794> -e
20:31 <Coelacanth0794> it'd*
20:33 -!- ChaoticShadow has left Special:Chat.
20:34 <Spineweilder> hmm
20:34 <SovietHero>  *Is using unorthodox Guerrilla tactics in BnB right now*
20:34 <Ozuzanna> gorilla lol
20:35 <SovietHero> Guerrilla Warfare ftw
20:35 <Coelacanth0794> gorilla warfare
20:35 <SovietHero> To me, there is no honor in fighting fair.
20:35 <Coelacanth0794> *throws poo*
20:35 <SovietHero> More like cocnuts, Coel
20:35 <SovietHero> *coconuts
20:35 <Coelacanth0794> nono dk uses a coconut pistol
20:36 <SovietHero> wat
20:36 <Coelacanth0794> dammiut sov
20:36 <SovietHero> eh
20:36 -!- FortressSwan has joined Special:Chat
20:36 <FortressSwan> hola
20:36 <FortressSwan> :)
20:36 <SovietHero> oh hey
20:36 <FortressSwan> So, guys
20:36 <FortressSwan> flesh crawlers are good xp?
20:36 <FortressSwan> right?
20:36 <SovietHero> [[Flesh crawlers*
20:36 <SovietHero> FUUUUU
20:37 <SovietHero> [[Flesh crawlers]]
20:37 <FortressSwan> Yeh
20:37 <SovietHero> ehh, not rly
20:37 <FortressSwan> ._.
20:37 <FortressSwan> Well, beside deadly reds,
20:37 <SovietHero> only like 58-66xp per kill
20:37 <FortressSwan> what is good xp in f2p
20:37 <SovietHero> erm
20:38 -!- FortressSwan has left Special:Chat.
20:38 <Coelacanth0794> spiders
20:38 <SovietHero> Well I'm f2p too...
20:39 <Coelacanth0794> try those nub spiders in stronghold
20:39 <SovietHero> He already said them, lol
20:39 <Coelacanth0794> he said reds
20:39 <SovietHero> stronghold of security or safety?
20:39 <TonyBest100>
20:40 <SovietHero> lol
20:40 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
20:41 <SovietHero> Hey stink
20:42 -!- Equipa34 has joined Special:Chat
20:43 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
20:48 -!- Haidro has left Special:Chat.
20:50 -!- Haidro has joined Special:Chat
20:50 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
20:51 <Coelacanth0794> hm i want to create
20:53 <Ciphrius Kane> So do I
20:53 <Ciphrius Kane> I also want to destroy
20:53 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
20:53 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
20:53 <Ozuzanna> [[comp cape]]
20:54 -!- Oil4 has joined Special:Chat
20:54 <Oil4> could any of you admins please update ?
20:55 <Cook Me Plox> update how
20:55 <Ciphrius Kane> What needs destroying?
20:55 <Oil4> increment the number
20:55 <Oil4> it explains in the source
20:55 -!- Sly Fawkes has joined Special:Chat
20:55 <Oil4> fawkes pls
20:55 <Sly Fawkes> oil is ban
20:56 <Ciphrius Kane> Alll in favour of banning Oil4 for eternity, say aye
20:56 <Oil4> aye
20:56 <Oil4> ...wait
20:56 <Sly Fawkes> aye
20:56 <SovietHero> aye
20:57 <Spineweilder> aye
20:57 <Spineweilder> oki
20:57 <Spineweilder> Oil is ban
20:57 <SovietHero> Tyranny forever!
20:57 <Oil4> pls pls pls no
20:57 <Sly Fawkes> you can even use the sacred banhammer that bandos gave to me
20:57 <Ciphrius Kane> [[Special:Block/Oil4]]
20:57 <Spineweilder>    /ban Oil4
20:57 <Coelacanth0794>  /ban spine
20:57 <Ciphrius Kane> Everybody say bye to Oil
20:57 <Spineweilder> nou
20:57 <Coelacanth0794> yes you
20:57 <Oil4> /ban everyone
20:58 <Coelacanth0794> /me poke oil
20:58 <Ciphrius Kane> Ok ban is complete, say bye bye oil
20:58 <SovietHero> *Slices oil in half*
20:58 <Oil4> bye bye oil
20:58 <Coelacanth0794> you are petroleum 
20:58 -!- Oil4 has left Special:Chat.
20:58 -!- Oil4 has joined Special:Chat
20:58 <Oil4> I have risen from the ashes
20:58 <Oil4> I am the phoenix
20:58 <Sly Fawkes> nope
20:59 <Oil4> You on the other hand are all BAN
20:59 <Coelacanth0794> no you're oil
20:59 <SovietHero> *Slays the phoenix*
20:59 <Coelacanth0794> you burn frim ashes
20:59 <Sly Fawkes> the phoenix is in my poh
20:59 <Oil4> frim
20:59 <Coelacanth0794> firm
20:59 <Coelacanth0794> like buttocks
20:59 <Spineweilder> the phoenix is in my familiar pouch
20:59 <Sly Fawkes> i has baby phoenix
20:59 <Coelacanth0794> i have a cresbot
20:59 <Sly Fawkes> best christmas present
20:59 <Sly Fawkes> is phoenix
20:59 <Coelacanth0794> griffon
21:01 <Oil4> guuuuuuuuuuuuys
21:01 <Oil4> what domain does the pirate bay use these days
21:01 <Spineweilder> you is ban
21:01 <Oil4> nou
21:01 <Sly Fawkes> ban from the internet
21:01 <Oil4> piratebay is ban from my isp :(
21:01 <Sly Fawkes> google "pirate bay"
21:01 <Oil4> I had not thought of that
21:02 <Oil4> you are so smart
21:02 <Oil4> wow
21:04 <Oil4> soooooooooooooooooooooo
21:04 <Oil4> is anyone going to edit that page?
21:04 -!- Sly Fawkes has left Special:Chat.
21:04 <SovietHero> NUZ
21:04 <SovietHero> NUZ
21:04 <Oil4> <- that one
21:04 -!- Sly Fawkes has joined Special:Chat
21:04 <SovietHero> NUZ
21:04 -!- IsobelJ has joined Special:Chat
21:05 <IsobelJ> Hi
21:06 <Oil4> hi
21:07 <Spineweilder> It's Iso
21:07 <TonyBest100>
21:08 <TonyBest100> watching the matrix atm :P
21:08 <Ozuzanna> holy
21:09 <Ozuzanna> is that nintendo 64 mario kart
21:09 -!- Csipredict16 has left Special:Chat.
21:10 <IsobelJ> Is Spine 
21:10 <TonyBest100> yes oz it id lol
21:12 -!- Oil4 has left Special:Chat.
21:12 <TonyBest100> is*
21:12 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
21:13 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
21:13 <Cook Me Plox> ples
21:13 <TonyBest100>
21:14 <TonyBest100> ugh stupid chrome
21:14 <TonyBest100>
21:14 <Spineweilder> "we adopted the elefint as the wiki’s official spirit animal."
21:14 <Spineweilder> The most important thing that has ever happened in RSW history
21:15 <SovietHero> eh
21:15 <SovietHero> Me no gusta elefint porque es gordo.
21:15 <SovietHero> y feo.
21:15 <Spineweilder> Blasphemy! 
21:16 <SovietHero> jaja
21:16 <Ozuzanna> ja nie lubie elefint
21:16 <Ozuzanna> jest niedobry
21:16 <SovietHero> que
21:16 <Ozuzanna> to jest niedobry*
21:16 <SovietHero> oh
21:16 <Ozuzanna> what Soviet :p
21:16 <SovietHero> shaddap
21:17 <Ozuzanna> okej
21:17 <Battleben> ;-;
21:17 <Ozuzanna> contemplating what boss to solo next
21:17 <Ozuzanna> any ideas
21:18 <Ozuzanna> probably a gwd one
21:18 <Spineweilder>
21:18 <Spineweilder> mmmm
21:19 <Ozuzanna> lol
21:19 <Ozuzanna> 420blazeit
21:21 <Ciphrius Kane> I remember a time I pretended to be a drug dealer
21:22 <Battleben> Aren't you a PMod, Ciph?
21:23 <Ciphrius Kane> Aye
21:23 <Ciphrius Kane> This was before I played RS though
21:24 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
21:24 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
21:24 <Ciphrius Kane> Had some nosey neighbours who wanted to know why I was walking funny, so I pretended that I kept cannabis in my trouser leg for dealing
21:24 <SovietHero> Tehn...?
21:24 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
21:25 <Battleben> k
21:25 <Ciphrius Kane> Oh I fired a BB gun at a friend when they were in view, pretending it was a deal gone bad
21:25 <SovietHero> LOL
21:25 <Ciphrius Kane> Oh you should have heard their screams
21:25 <Battleben> Did you get arrested?
21:25 <Ciphrius Kane> Nah
21:25 <SovietHero> Was the gun loaded/?
21:26 <Ciphrius Kane> It was a BB gun, course it was loaded
21:26 <SovietHero> ouch
21:26 <Ciphrius Kane> I didn't actually aim at anybody though
21:26 <SovietHero> k
21:27 <Ciphrius Kane> Course they did call the police, who revealed why it was I was walking funny
21:28 <SovietHero> rofl
21:29 <Ciphrius Kane> They moved out shortly afterwards for some reason
21:30 <Battleben> k
21:30 <Cook Me Plox> Coel
21:30 <Cook Me Plox> your runescape flair fucking sucks
21:31 <Ciphrius Kane> In other words, Cook is jealous
21:32 <Cook Me Plox> I wish I could have a "RuneScape Wiki admin" flair
21:33 <Ozuzanna> [[concentrated Blast]]
21:34 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
21:34 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
21:35 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
21:35 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
21:36 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
21:36 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
21:36 <Spineweilder> Don't you hate it when we do that
21:36 <Ciphrius Kane> So yeah, Capaldi's confirmed that they're killing off Moffatt in his first episode
21:36 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
21:37 <Battleben> k
21:37 <Haidro> oh ansela, I didn't tell you
21:37 <Battleben> Isn't Moffat the one who usually does the killing off?
21:37 <Ciphrius Kane> Yep
21:37 <Haidro> I got a shiny bulbasaur ansela
21:38 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
21:38 <TonyBest100> Just cleared my cache, finally loads right
21:39 <TonyBest100> still doesn't fix for me unless I turn off adblock wierdly >.<
21:39 -!- Oil4 has joined Special:Chat
21:39 <Oil4> so
21:39 <Oil4> could someone ''please'' increment the number on
21:40 <TyA> what for
21:40 <Ciphrius Kane> Done
21:40 <Oil4> thanks <3
21:40 <Battleben> Anyway, bye!
21:40 <Oil4> best wikian right dere
21:40 -!- TyA has left Special:Chat.
21:40 -!- Battleben has left Special:Chat.
21:40 <Haidro> 69
21:41 -!- Oil4 has left Special:Chat.
21:41 -!- TyA has joined Special:Chat
21:41 <Ciphrius Kane> What, TyA?
21:41 <AnselaJonla> - can someone delete Jace Keni's unused files?
21:41 <Ciphrius Kane> You sure about that?
21:41 <TyA> Ciph: What?
21:42 <Ozuzanna> why wont my dpl pick up files
21:42 <Ozuzanna> annoying
21:42 <AnselaJonla> And maybe leave them a talk page message telling them not to do that any more, seriously, this is like the millionth time they've uploaded and not used things
21:42 <TyA> Try asking them what they're planning on using the images for
21:42 <Ciphrius Kane> ...
21:43 <TonyBest100> Not even transd at all lol
21:43 <Haidro> [[RS:SIG]]
21:45 -!- Sly Fawkes has left Special:Chat.
21:48 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
21:54 <Spineweilder> hmm
21:55 <Coelacanth0794> hello
21:55 -!- Smithing has left Special:Chat.
21:56 <Spineweilder> hi santa coel mustache nex
21:58 <AnselaJonla>
21:59 <AnselaJonla> Moral of the story: ALWAYS sit through ALL the credits in a Marvel film
21:59 <AnselaJonla> They're sneaky buggers
21:59 -!- SovietHero has left Special:Chat.
22:00 <AnselaJonla>
22:02 <AnselaJonla> [[pop crew]]
22:02 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
22:02 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
22:02 <Casting Fishes^^> I miss doing trans :c..
22:03 <Casting Fishes^^> i was never good at it but i still miss it xD
22:03 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
22:03 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
22:03 <Ozuzanna> stuff watching the credits, Ansela
22:03 <Ozuzanna> exp waste
22:04 <Casting Fishes^^> ugh
22:04 <Casting Fishes^^> laptop freaking out :c
22:04 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
22:04 <Ciphrius Kane> But how would you know that Loki survived otherwise?
22:05 <AnselaJonla> Assassin xp mission or assassin 500 cherrywood mission?
22:06 <Ciphrius Kane> Do you need cherrywood?
22:06 <AnselaJonla> I still need to buy a lot of upgrades for ship and crew, so year
22:06 <AnselaJonla> yeah*
22:06 <Ozuzanna> the exp isnt worth it imo
22:06 <Ciphrius Kane> Go for cherrywood
22:06 <Ozuzanna> go for resources
22:09 <Coelacanth0794> xp is for when you want xp more
22:09 <Coelacanth0794> better during steel region anyways
22:10 <Ciphrius Kane> I just do rc and fishing xp missions now
22:11 <AnselaJonla> Bio cherrywood probably gonna fail
22:11 <AnselaJonla> 71% on the seafaring requirement
22:12 <Ozuzanna> ansela you got any um
22:12 <Ozuzanna> stat boosts
22:12 <Ozuzanna> boosters*
22:12 <Ozuzanna> like the seafarers bottled cry
22:12 <Ozuzanna> seasingers*
22:13 <Ciphrius Kane> Now why does this sound like a dugs trade
22:13 <AnselaJonla> Nope
22:13 <Ozuzanna> idk if you know this but you get em from random events
22:13 <Ozuzanna> try using them on special voyages to raise the chances of success
22:13 <AnselaJonla> I ain't had any randoms since I used all of them
22:13 -!- Callofduty4 has joined Special:Chat
22:13 <Ozuzanna> oh k
22:13 <Ozuzanna> hai cod
22:14 <Ozuzanna> damn coel has his santa hat on his nex and its 363 days till christmas
22:14 <Ozuzanna> ;)
22:14 <TonyBest100> My voyages atm on RS all suck
22:15 <TonyBest100> even one which involves the Siren, which I don't think I can do atm
22:15 <Ozuzanna> resource exp or story?
22:15 <Ozuzanna> the siren mission
22:15 <TonyBest100> Unlock siren island :P
22:16 <Ozuzanna> o
22:16 <TonyBest100> Which i hope I have passed
22:17 -!- Oil4 has joined Special:Chat
22:17 <TonyBest100> YES! Passed it
22:17 <Ozuzanna> grats
22:17 -!- Oil4 has left Special:Chat.
22:17 <Coelacanth0794> lol
22:18 <Coelacanth0794> waiting on new ports update... unlocked everything else
22:18 <Coelacanth0794> it's just a money farm now
22:19 <Ozuzanna> do you got 5 highest tier captains
22:19 <Ozuzanna> and are all your crew level 10
22:19 <Ozuzanna> or whatever the cap is
22:19 <Ozuzanna> with positive traits?
22:20 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
22:20 <Casting Fishes^^> omfg....
22:20 <TonyBest100> random event, assassin
22:21 -!- Haidro has left Special:Chat.
22:21 <Casting Fishes^^> there.
22:21 <Casting Fishes^^> okay
22:21 <Casting Fishes^^> is there a trans guide somewhere? i wanna practice :D:D
22:21 -!- Haidro has joined Special:Chat
22:21 <AnselaJonla> Spiney has one
22:21 <AnselaJonla> And LordDarkPhantom
22:21 <Spineweilder>
22:21 <Spineweilder>
22:22 <AnselaJonla>
22:22 <AnselaJonla>
22:23 <AnselaJonla> 37 gargs, arma warpriest, wand of treachery, mage book, ice and blood spells set - shouldn't take long?
22:24 <Ciphrius Kane> I think my dung trip will take longer
22:24 <Ozuzanna>
22:24 <Ozuzanna> amen
22:24 <AnselaJonla> What did I forget?
22:25 <Ciphrius Kane> Hammer?
22:25 <AnselaJonla> Of course
22:27 -!- Demise36 has joined Special:Chat
22:27 <Haidro> Is your O-key fixed?
22:27 <Demise36> i got a new laptop
22:27 <Haidro> Cool
22:27 <Ozuzanna> doesnt fergie have a trans guide too
22:27 <Haidro> translucency guide
22:27 <Ozuzanna> but no transparent?
22:28 <Haidro> I can teach you how to trans
22:28 <Ozuzanna> ik how to
22:28 <TonyBest100> 1 more death lotus assassin to help
22:28 <Haidro> What's the prob ozzy
22:28 -!- Demise36 has left Special:Chat.
22:28 -!- Demise36 has joined Special:Chat
22:28 <Ozuzanna> fishes wants to trans
22:29 <Ozuzanna> before she starts i recommend at least using GIMP or Photoshop
22:29 <Haidro> feeesh
22:29 -!- Demise36 has left Special:Chat.
22:29 <TonyBest100> done random :P
22:29 <Ozuzanna> damn
22:30 <Ozuzanna> demonic throne cost 24.5m
22:30 <Haidro> [[Bosses]]
22:30 <TonyBest100> Dammit, my earphones died on me
22:31 -!- Demise36 has joined Special:Chat
22:31 -!- Demise36 has left Special:Chat.
22:32 -!- Demise36 has joined Special:Chat
22:33 -!- Demise36 has left Special:Chat.
22:33 <Spineweilder> that gif i have on my userpage helps
22:33 <Spineweilder> a bit
22:35 -!- Smithing has joined Special:Chat
22:35 <Spineweilder> It's (smithing)
22:35 <Smithing> Hey
22:36 <AnselaJonla> 37 gargs killed Bai
22:37 <Ciphrius Kane> Bye
22:37 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
22:38 <Spineweilder> nub mime
22:39 <Jr Mime> Nub Chinese Spine
22:39 <Spineweilder> Filipino nub mime
22:39 <Jr Mime> Chat doesn't have big images
22:39 <Ozuzanna> mime is best canadian
22:39 <Jr Mime> Yay
22:40 <Spineweilder> How was Boxing Day nub mime
22:40 <Jr Mime> Ozuzanna is best British
22:40 <Jr Mime> Didn't go
22:40 <Jr Mime> Umad
22:40 <Coelacanth0794> >mime is best canadian
22:40 <Ozuzanna> ohyou (blush)
22:40 <Coelacanth0794> excuse me oz?
22:40 <Ozuzanna> coel r u dual speaking
22:40 <Ozuzanna> speaker*
22:40 <Coelacanth0794> there can be only one
22:40 <Ozuzanna> well mime speaks french as well so hes (cool) in my eyes
22:40 <Casting Fishes^^> i know how to i just kinda forgot 
22:41 <Jr Mime> :D
22:42 <Jr Mime> Coel est un elephant
22:42 <Coelacanth0794> no, u
22:42 <Jr Mime> Yes, I am
22:42 <Spineweilder> santa coel mustache nex is santa coel mustache nex.
22:43 <Coelacanth0794>
22:43 <Jr Mime> >sacrebleau
22:43 <Jr Mime> bleu*
22:44 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
22:45 <Jr Mime> Matt est bleu
22:47 -!- Demise36 has joined Special:Chat
22:48 -!- Demise36 has left Special:Chat.
22:48 <Spineweilder> hmm
22:48 <Spineweilder> Very bad demise
22:52 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
22:53 -!- Demise36 has joined Special:Chat
22:54 -!- Demise36 has left Special:Chat.
22:57 -!- Demise36 has joined Special:Chat
22:58 -!- Demise36 has left Special:Chat.
23:02 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
23:02 -!- IsobelJ has left Special:Chat.
23:02 -!- IsobelJ has joined Special:Chat
23:02 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
23:02 <TonyBest100> Ugh
23:02 <TonyBest100> bestiary works and ambushers on it crash it
23:03 -!- IsobelJ has left Special:Chat.
23:03 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
23:03 <TonyBest100> So I get it working and the first npc I try that's new ends up crashing the damn thing lol
23:04 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
23:04 <TonyBest100> Both ambushers and caravans crash it
23:04 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
23:08 <Spineweilder> hmm
23:11 <TonyBest100> but at least the jmod clones load on it
23:12 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
23:13 <Jr Mime> /me slaps Urbancowgurl777
23:13 <Jr Mime> WHYUDOTHAT
23:14 <Spineweilder> wat
23:14 <Spineweilder> /me slaps nub mime for slapping Fergs
23:14 <Jr Mime> /me slaps Spineweilder x9000
23:15 <Ciphrius Kane> /me slaps Spine, Mime and Fergie
23:15 <Ciphrius Kane> Now stop fighting
23:15 <TonyBest100> Lol
23:15 <Jr Mime> /me kicks Ciphrius Kane
23:15 <Urbancowgurl777> all i did was join the chat D:
23:15 <Urbancowgurl777> now people keep slappin me
23:15 <Ciphrius Kane> Yeah if you were trying to neuter me by kicking me there, you're too late
23:15 <Jr Mime> /me throws a boot at Fergie
23:18 <Ciphrius Kane> Ok we done fighting?
23:18 <Urbancowgurl777> how come Mime wasn't punished
23:19 <Jr Mime> /me hugs Spineweilder
23:19 <Ciphrius Kane> He was
23:20 <Spineweilder> hmm
23:23 -!- IsobelJ has joined Special:Chat
23:24 <Ciphrius Kane> Another hexhunter bow
23:25 <Cook Me Plox> GUYS WHAT ELSE ARE WE DOING IN 2014
23:26 <Ciphrius Kane> Summoning Lucifer?
23:26 <Haidro> Unbelievable
23:26 <Haidro> A level 5 with the title "Ruler of the Tower"
23:26 <Haidro> [[Dominion Tower]]
23:29 -!- Blank Denial has joined Special:Chat
23:29 -!- Kq head has joined Special:Chat
23:30 <Matthew2602> we're not yelling about anything
23:30 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
23:30 <Ciphrius Kane> WE JUST ARE!
23:30 <Kq head> LOUUUD NOISES!
23:31 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
23:31 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
23:31 <Ozuzanna> haha
23:31 <Ozuzanna> i misclicked on blood phase and another member of my time said "kid u suck at nex have you ever nexed before u piece of shit?"
23:32 -!- Omg piano has joined Special:Chat
23:32 <Ozuzanna> so i said "Fine then, gl with no tanker" and i telied
23:32 <Ozuzanna> he said "wtf" and i left the chat lol
23:32 <Ciphrius Kane> A member of your time?
23:32 <Omg piano> Hey guys.
23:32 <Ciphrius Kane> You're a time traveller??
23:32 <Ciphrius Kane> Hi piano
23:32 <Ozuzanna> team* ugh 
23:32 <Ozuzanna> idk what is wrong with my spelling
23:32 <Ciphrius Kane> What's your forte?
23:32 <Ozuzanna> subconscious ftw
23:33 <Ozuzanna> but yeah some pvmers are like pkers
23:33 <Ozuzanna> "wtf u doin kid gtfo"
23:33 <Omg piano> Sorry to barge in to ask questions, but I'm slightly confused on a few things.
23:33 <Haidro> Did he die
23:33 <Kq head> >grills for misclicking
23:33 <Kq head> >has time to type a sentence full of swears
23:33 <Ozuzanna> no but a guy did before
23:33 <Haidro> Lol noob
23:33 <Ciphrius Kane> Confirmed - Susan is a time traveller
23:33 <Matthew2602> we all barge in all the time.
23:33 <Ozuzanna> xD Ciph
23:33 <Omg piano> So I haven't played in a bit more than a year, and I wanted to do a few tasks, but I can't find the tasks
23:33 <Matthew2602> *barges into Haidro*
23:33 <Ozuzanna> barge sucks
23:33 <Ozuzanna> l2 impact
23:34 <Kq head> [[task]]
23:34 <Omg piano> Oh okay I found it, thanks
23:34 <Ozuzanna> infuse me with the power of ice
23:34 <Omg piano> Second question - is there any way to revert the music to the "old" music, i.e, the non orchestra version?
23:35 <Ciphrius Kane> Nope
23:35 <Kq head> i think some music tracks haven't been updated yet but other than that, no
23:35 <Kq head> they are on youtube though
23:35 <Omg piano> Oh that's great :D
23:35 <Omg piano> Better somewhere else than nowhere
23:36 <Omg piano> And the final question I can think of is, what are some major changes since the EoC?
23:36 <Ozuzanna> abilities
23:36 <Ozuzanna> no special attacks
23:36 <Ozuzanna> deflation
23:36 <Ozuzanna> new bosses
23:36 <Ciphrius Kane> Dual wielding
23:36 <Kq head> there's a 2013 highlights thing
23:37 <Omg piano> Oh silly me
23:37 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
23:37 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
23:37 <Omg piano> All of my questions could've been answered without bugging you guys :P
23:37 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
23:37 <Ozuzanna> [[alerter]]
23:37 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
23:37 <Kq head> stuff that the jmods thought was good